
II. jelformáló áramkörök 1 

DIGITÁLIS ELEKTRONIKA 

1. Rajzolja le a -1 V vágófeszültségű vágóáramkör kimenő fe-
szültségének időbeli lefolyását, ha a bemeneten 250 Hz, 
6 Vpp nagyságú, háromszög alakú feszültség van! A feszült-
ség és az idő tengelyekre válasszon léptéket és tüntessen fel 
a beosztást is! Nevezze meg az áramkört!  
 
 

2. Rajzolja le az 1V vágófeszültségű vágóáramkör kimenő fe-
szültségének időbeli lefolyását, ha a bemeneten 200Hz, 6 
Vpp nagyságú, háromszög alakú feszültség van! A feszültség 
és az idő tengelyekre válasszon léptéket és tüntessen fel a 
beosztást is! Nevezze meg az áramkört!  
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